

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Психологія»
третього (освітньо-наукового) рівня, спеціальність 053 Психологія,
ступінь вищої освіти «доктор філософії»

Рецензована освітньо-наукова програма «Психологія» відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (затвердженого наказом Міністерством освіти і науки України 20.07.2022 р. № 646). ОНП розроблена проектною групою кафедри теоретичної та практичної психології відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 1.07.2014 р. № 1556-VII зі змінами та доповненнями; Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII зі змінами та доповненнями; Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26.11.2015 р. № 848-VIII зі змінами та доповненнями; Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 23.03.2016 р. № 261 зі змінами та доповненнями; Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44.

Мета освітньо-наукової програми полягає у підготовці здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з урахуванням вимог щодо компетентностей фахівців у галузі Соціальних та поведінкових наук за спеціальністю Психологія та супровід їх у виконанні самостійної науково-дослідницької, прикладної, практичної діяльності.

Особливість освітньо-наукової програми визначається тим, що навчання проводиться на основі різноманітних інтерактивних курсів: охоплює широке коло сучасних векторів розвитку теорії та практики психології, розкриває методологію та методи різних наукових досліджень у психологічній науці, що формує актуалізовану теоретико-методологічну й прикладну базу для проведення конкретного наукового психологічного дослідження.

Рецензована освітньо-наукова програма є чітко структурованою. У ній розкрито особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності та програмні результати навчання, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність. Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента освітньо-наукової програми, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника та практика, здатного ефективно організувати та виконувати заходи психологічного спрямування.

Аналіз освітньо-наукової програми дає змогу стверджувати, що програмні

результати навчання корелюють із запропонованими програмними компетентностями і визначаються переліком навчальних дисциплін.

Отже, освітньо-наукова програма «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня, спеціальності 053 Психологія, ступеню вищої освіти – доктор філософії є актуальною, відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, Національній рамці кваліфікацій, сприяє якісній підготовці докторів філософії для роботи закладах вищої освіти та науково-дослідних установах. Загалом, представлена ОНП відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм та дозволяє сформулювати компетентності, що є необхідні для успішного розв'язування наукових завдань.

**Завідувач кафедри психології Державного
торговельно-економічного університету,
доктор психологічних наук, доцент**



Сергій МИРОНЕЦЬ

